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ζιζανίων και πλατύφυλλων αγριόχορτων στο

καλαμπόκι
Автор(и): Corteva Agriscience™

Дата: 01.04.2025  Брой: 4/2025     

Ο έλεγχος των ζιζανίων στο καλαμπόκι είναι καθοριστικός για την προστασία της παραγωγής, και το Principal®

Gold από την Corteva Agriscience προσφέρει την καλύτερη λύση για πλήρη έλεγχο των ζιζανίων με μία μόνο

εφαρμογή.

Αποτελεσματικότητα και εκλεκτικότητα σε ένα

Το Principal® Gold συνδυάζει τρεις ενεργές ουσίες που δρουν συνεργιστικά για την καταστροφή ενός ευρέος

φάσματος ζιζανίων, συμπεριλαμβανομένου του ζιζανιού Johnson από ριζώματα και του αγκαθωτού
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γαϊδουράγκαθου. Χάρη στον ασφαλτιστή στη σύνθεσή του, το προϊόν εγγυάται 100% εκλεκτικότητα για το

καλαμπόκι και μπορεί να εφαρμοστεί μέχρι το 9ο φυλλαρίο, γεγονός που παρέχει ευελιξία στον έλεγχο των

ζιζανίων.

Καθαρή δόση εφαρμογής

Η συνιστώμενη καθαρή δόση του Principal® Gold είναι 48 γρ/στρ με την προσθήκη του βοηθητικού προϊόντος

VivoLt™ 90 – 0,1%. Αυτό εξασφαλίζει τη μέγιστη διείσδυση και ταχεία δράση έναντι των ζιζανίων.

Εξαιρετικά αποτελέσματα στο χωράφι

Η περασμένη γεωργική περίοδος του 2024 έδειξε ότι το Principal® Gold ελέγχει τα ζιζάνια με επιτυχία ακόμα και

υπό δύσκολες κλιματικές συνθήκες.

Σε δοκιμές που πραγματοποιήθηκαν στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο – Πλόβντιβ, το Principal® Gold επέδειξε

εξαιρετική αποτελεσματικότητα, με τα ζιζάνια να καταστρέφονται πλήρως μέχρι την 14η ημέρα μετά την

εφαρμογή. Ακόμα και σε υψηλά επίπεδα μόλυνσης από ζιζάνια, το προϊόν παρέχει πλήρη έλεγχο με μία μόνο

εφαρμογή.

Πλεονεκτήματα του Principal® Gold:

Ένα μόνο ζιζανιοκτόνο για τον έλεγχο ευρύφυλλων και στενόφυλλων ζιζανίων

Ευρύ παράθυρο εφαρμογής – από το 2ο έως το 9ο φυλλαρίο

Γρήγορη αρχική δράση, ορατή ήδη από τη 2η ημέρα μετά το ψέκασμα

Κατάλληλο για έλεγχο ζιζανίων σε πρώιμη μετά-βλάστηση χωρίς τη χρήση εδαφοποιητού ζιζανιοκτόνου

Κατάλληλο για διορθωτική εφαρμογή μετά από εδαφοποιητά ζιζανιοκτόνα

Χωρίς περιορισμούς για τις επόμενες καλλιέργειες στην αμειψισπορά

Το Principal® Gold είναι η καλύτερη επιλογή για τους αγρότες που αναζητούν αξιόπιστη προστασία του

καλαμποκιού από τα ζιζάνια, ακόμα και υπό δύσκολες συνθήκες.
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